BANCO CENTRAL DE BOLIVIA
GERENCIA DE OPERACIONES MONETARIAS

SUBGERENCIA DE OPERACIONES DE MERCADO ABIERTO
RESULTADO DE SUBASTA LETRAS DEL TESORO 24 [ 2012 P4g. 1de 1
AGRUPADOS
(en miles)
Monto Monto Motivo de  Posturas
Demandado Emisor P.U. % T.R. T.D. TEA Adjudicado Rechazo Agrupadas

Moneda Nacional

Monto Ofertado: 90,000 Plazo 9l1dias
Serie  LTN000131224
10,000 99.851 0.5903% 0.5895 % 0.5916% 0 Pl 1
10,000 99.850 0.5943% 0.5934 % 0.5956% 0 Pl 1
* 20,000 00.000 0.0000% 0.0000%  0.0000% 2
Moneda Nacional
Monto Ofertado: 90,000 Plazo  182dias
Serie  LTN000261224
1,000 D 99.553 0.8881% 0.8842 % 0.8901% 1,000 1
5,000 D 99.542 0.9101% 0.9059 % 0.9121% 5,000 1
60,000 99.540 0.9141% 0.9099 % 0.9162% 0 Pl 1
10,000 99.540 0.9141% 0.9099 % 0.9162% 0 Pl 1
10,000 99.538 0.9181% 0.9138 % 0.9202% 0 Pl 1
14,600 99.538 0.9181% 0.9138 % 0.9202% 0 Pl 1
5,000 99.537 0.9201% 0.9158 % 0.9222% 0 Pl 1
35,000 99.537 0.9201% 0.9158 % 0.9222% 0 Pl 1
10,000 99.537 0.9201% 0.9158 % 0.9222% 0 Pl 1
10,000 99.536 0.9221% 0.9178 % 0.9242% 0 Pl 1
* 160,600 99.544 0.9061% 0.9020%  0.9081% 6,000 10
Moneda Nacional
Monto Ofertado: 70,000 Plazo  273dias
Serie  LTN000391224
30,000 D 99.390 0.8093% 0.8044 % 0.8101% 30,000 1
20,000 99.359 0.8507% 0.8453 % 0.8516% 0 Pl 1
5,000 99.341 0.8748% 0.8690 % 0.8757% 0 Pl 1
5,000 99.337 0.8801% 0.8743 % 0.8811% 0 Pl 1
600 99.334 0.8841% 0.8782 % 0.8851% 0 Pl 1
10,000 99.333 0.8855% 0.8796 % 0.8864% 0 Pl 1
* 70,600 99.390 0.8093% 0.8044% 0.8101% 30,000 6
Moneda Nacional
Monto Ofertado: 100,000 Plazo  364dias
Serie  LTN000521224
30,000 D 99.150 0.8479% 0.8407 % 0.8478% 30,000 1
35,000 99.060 0.9385% 0.9297 % 0.9384% 0 Pl 1
30,000 99.051 0.9476% 0.9386 % 0.9475% 0 Pl 1
10,000 99.050 0.9486% 0.9396 % 0.9485% 0 Pl 1
* 105,000 99.150 0.8479% 0.8407% 0.8478% 30,000 4
* Tasas y promedio ponderado de adjudicacién
Si su solicitud es aceptada, favor confirmaren me  sa de dinero Motivo de rechazo:
Nota. Las tasas promedio de adjudicacion se calcula nen E = Exceso de demanda D=BCB
funcién al precio promedio ponderado de adjudicaci 6n PI = Precio Insuficiente C=TGN

Disefio : NTV



